

美“印太战略”危害亚太地区国家

近段时间，美方高层在各种场合大力推销所谓“印太战略”。5月，美国国务卿布林肯在对华政策演讲中声称要“塑造北京周边战略环境”。美国国防部长奥斯汀在刚刚闭幕的香格里拉对话会上鼓吹“自由开放的印太地区”是美国国家安全战略核心。

分析人士指出，美方所谓“印太战略”的实质是搞集团政治，强迫地区国家选边站队，挑动地区分裂，制造地区对抗，正在引发国际上尤其是亚太国家越来越多的警惕和担忧。所谓“印太战略”背后隐藏的是美方的霸权图谋，将严重破坏亚太地区安全稳定和繁荣发展，与促合作、谋共赢的国际大势背道而驰。

维护霸权的图谋昭然若揭

今年2月，美方推出酝酿已久的《美国印太战略》，声称将加强与盟友、伙伴之间的合作，进一步扩大在这一地区的外交存在，其中特别强调了东南亚和太平洋岛屿。

这一标榜“自由开放”的战略，却与自由、开放沾不上边，实则打的是围堵中国、维护美国霸权的“如意算盘”。马来西亚国际伊斯兰

大学政治学者李佩敏说：“无论如何包装，这一战略实际上都是为了服务美国的目标。”

新加坡国立大学李光耀公共政策学院副教授顾清扬指出，美方常用抽象的“价值观”、虚伪的“人权观”蛊惑人心，掩盖其维系自身霸权的真实目的，掩盖其推行“新冷战”的真正意图。

巴基斯坦伊斯兰堡和平与外交研究所主任穆罕默德·阿西夫·努尔说，所谓“印太战略”实为美国在亚太地区制造分裂对抗、维护霸权的工具。美方所称“致力于建立开放包容的区域”不过是谎言，实际上是想在现行区域合作架构外炮制出一个便于其操纵的平行机制。

搅乱亚太的祸心遭到谴责

亚太是全球最具增长活力和发展潜力的地区。而美国所谓“印太战略”，不仅抹去“亚太”的提法，还想抹去亚太地区行之有效的区域合作架构，抹去几十年来地区共同努力创造的和平发展成果和势头。

不少亚太地区国家人士指出，美方声称要建立“自由、开放、包容”的新秩序，但其挟持亚太地区为其霸权服务的行为，恐将制造地区紧张，造成地区“失序”，损害亚太地区的民生福祉，甚至殃及世界其他国家和地区。

菲律宾金砖国家政策研究会研究员安娜·马林博格-乌伊说，美国不断图谋在亚太地区制造分裂和对抗，只会给地区制造混乱和不稳定，增加不确定性，将加剧亚太地区国家的担忧。

东日本国际大学客座教授西园寺一晃认为，亚洲正面临发展的大好机遇，只要和平环境和合作机制得到加强，就会有更大的发展。美国的“印太战略”出于冷战思维，将破坏这种发展机遇。

新华社香港6月15日电

应对全球经济挑战离不开多边贸易体制

世界贸易组织第12届部长级会议12日在瑞士日内瓦开幕，会期4天，世贸组织各成员部长正密集谈判，争取在多个重要议题上达成协议，包括疫情应对、粮食安全、渔业补贴及世贸组织改革等。观察人士认为，应对全球经济挑战离不开多边贸易体制。

谈判有进展也有挑战

截至13日，世贸组织各成员在疫情应对议题下就新冠疫苗知识产权豁免达成一定共识，但在是否将相关药品和检测试剂知识产权纳入豁免范围问题上没有达成一致，印度坚持疫苗、药品、试剂应该同时享有知识产权豁免，而英国等带头反对印度提议。当天，各成员还就解决粮食短缺问题进行谈判，但由于印度、埃及、斯里兰卡三国不支

持，大会无法就两项具体文件达成一致。从14日开始，本届会议就渔业补贴、农业和世贸组织改革等议题进行谈判。渔业补贴谈判有望取得一定程度突破，但部分谈判具体事项仍需达成妥协，比如世贸组织提供的谈判草案给部分发展中国家为期7年的补贴过渡期，但印度要求25年的过渡期。

据一些世贸组织专家预测，农业和世贸组织改革等议题在本届大会上取得重大突破的可能性较小，各成员更多希望确定下一步谈判的方向和路线图，为下届部长级会议的成功打下良好基础。

包括对电子商务征税在内的其他议题也受到普遍关注。34名美国国会议员日前公开呼吁美国贸易代表推动世贸组织同意延续电子传输暂免关税。美国贸易官员也对媒体表示，争取电子商务不被征收关税

是美方重要优先事项。与此同时，印度方面批评美国电子商务巨头在印度市场的掠夺性定价和傲慢态度。

多边贸易体制备受期待

世贸组织成员部长时隔5年再次齐聚一堂，说明国际社会克服困难、推动多边贸易体系向前发展的意愿强烈。

世贸组织总干事伊维拉在开幕式上说，当今世界面临前所未有的挑战，包括疫情肆虐、粮食危机、气候危机、能源危机、武装冲突、贸易争端等，没有一个成员能够独善其身，世界需要团结一致攻克难关。

中国商务部部长王文涛在会议上表示，以世贸组织为核心的多边贸易体制是国际贸易的基石，中方愿同各方携手推动世贸组

织在世界经济复苏中发挥更大作用。

日内瓦智库“多边主义之友小组”创始人兼总裁卢先堃对新华社记者表示，当前国际社会面临诸多全球性挑战，这些问题的解决离不开多边贸易体制。国际社会普遍期待各成员部长展现政治意愿，弥合分歧并达成协议，发挥多边贸易体制的重要作用，同时正式启动世贸组织改革进程，重振多边贸易体制。

关于渔业补贴谈判，卢先堃表示，全球渔业资源状况堪忧，因补贴导致的过度捕捞及非法捕捞严重威胁渔业资源的可持续利用。在疫情应对、粮食安全等议题上，他认为，达成协议与否将直接关系到世贸组织今后在类似全球性挑战上能否投身其中、发挥其应有作用。

新华社日内瓦6月15日电

美年大健康
Health 100

好体检 到美年
优惠券抢先领取

618年中盛典

心身愉悦体检套餐

一般检查、内科检查、外科检查
眼科检查、口腔检查
血常规（五分类）、尿常规
血清同型半胱氨酸测定（T-Hcy）
肾功二项、血尿酸、甲功三项
心电图、CT-肺部（不含片）
冠状动脉钙化积分分析-CT
甲状腺彩超、卫材费、电子报告
【赠送】心理检测--焦虑抑郁评估
营养早餐（免费）下午场套餐

¥618

*心肺联筛（胸部CT+冠状动脉钙化积分分析-CT），一次低剂量扫描就能知晓冠心病、肺结核两大疾病风险。
【免费赠送】凡在活动期间内预约下午场体检的客人，进店即可免费获赠门市价120元【DR检测】。
【二选一】DR-颈椎正侧位（不含片）、DR-腰椎正侧位（不含片）
*套餐体检有效期2022.06.18-2022.07.18。套餐内项目须一次性完成，不可延期。过期后可作为购买金额同等储值卡使用，请您合理安排体检时间。

肿瘤筛查套餐

一般检查、内科检查、外科检查、
血常规（五分类）、尿常规、粪便常规、
肝功两项、肾功三项、空腹血糖、血脂四项、
甲胎蛋白（AFP）定量、
癌胚抗原（CEA）定量、
糖类抗原CA199、糖类抗原CA724、
鳞状细胞癌相关抗原测定SCC、
神经特异性烯醇化酶NSE、
总前列腺特异性抗原、游离前列腺特异性抗原、
糖类抗原CA153、糖类抗原CA125、
人半胱氨酸蛋白酶抑制剂s(CST4)、
CT-肺部扫描（不含片）、
腹部彩超、前列腺彩超、妇科彩超
早餐、卫材费、电子报告

¥1088

消化道体检套餐A

内科检查、
糖类抗原CA199、
糖类抗原CA724、
糖类抗原CA242、
幽门螺杆菌检测C14呼气试验、
幽门螺杆菌分型检测（血液）、
胃泌素-17（G-17）、
胃功能三项、
人半胱氨酸蛋白酶抑制剂s(CST4)、
早餐、卫材费、电子报告

¥900

消化道体检套餐B

内科检查、
糖类抗原CA199、
糖类抗原CA724、
糖类抗原CA242、
幽门螺杆菌检测C14呼气试验、
幽门螺杆菌分型检测（血液）、
胃泌素-17（G-17）、
胃功能三项、
人半胱氨酸蛋白酶抑制剂s(CST4)、
胶囊胃镜、
早餐、卫材费、电子报告

¥3650

优惠券
900元以下套餐立减
¥6.18

优惠券
900元以上套餐立减
¥61.8

优惠券
900元以上套餐立减
¥61.8

此券可用于会员商城购买套餐立减使用。 活动时间：2022年6月18日-2022年7月18日 健康热线：0351-5686677、15383469772

官方商城 扫码下单立减

美团 扫码下单立减

美年大健康
Health 100